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PÅSKEN - kyrkans 
största högtid

MIKAELSKYRKAN - från  
ritbord till verklighet

VALBORGSFIRANDE - i Billdals 
park och vid Hovås kallbadhus 

VÅR & SOMMAR
Träffpunkter, musikprogram

Glad påsk!



Varje år när det närmar sig påsk blir  
tankesprånget längre än annars. I skrivande 
stund är det dimma, avtinad snö, blött och 
en rätt tung period på många sätt. Möten 
med plötslig död. Svåra tider i livet. Många 
går tungt och samtidigt ska en lyfta blicken 
och tala om när livet kommer tillbaka.  

Så tänker jag efter lite och ser att här 
finns lite tecken på att förändringen är på 
väg. Lite längre dagar, att det blir lite var-
mare, att det finns motstånd mot inhuman 
politik, att livet vänder. Att människor som 
kämpar med sitt missbruk finner livet igen, 
utan droger. Det är hoppfullt.  

I församlingen har vi haft ett år bakom 
oss med såväl påfrestningar som glädje. 
Vi har lärt oss att förändring är såväl en 
sorg som att hitta nya vägar. Sorgen och 
längtan efter det man tycker om, får bli till 
goda minnen och berättelser. Det nya livet 
bär det gamla med sig.  

Bibelns tal om förändring handlar ofta om 
livsavgörande tillfällen i samband med 
sjukdom och död. Jesu möte med oss 
människor handlar om att livet ges tillbaka
för en ny tid. Döden och uppståndelsen 
Jesus genomgår visar på den rörelsen.

Livet är starkare - Jesus har uppstått! 

Lidandesveckan, med fängelse, tortyr och 
korsfästelse, möts av påskaftonens stillhet 
och påskdagens uppståndelse och liv.  

Talet om uppståndelsen landar i fröet 
som faller i jorden och dör och ger nytt liv. 
Växten och fröet ser helt olika ut. Det torra 
fröet bär förutsättningarna för den nya 
växten. Så förstår bibeln budskapet om 
nytt liv och uppståndelse. 

Vi kan vara detta för varandra. Påskens 
budbärare att livet finns där. Att mörkret 
vi bär inte behöver få fäste, utan att det är 
början för det nya livet som kommer till dig.

Så i år får vi låta påskfirandet bli något 
som ger nytt liv och gemenskap. Liv och 
gemenskap till varandra så att vår värld 
inte ger mörkret fäste, så att vi finner en 
väg ut ur förtvivlan och hopplöshet.  
Livet är starkare, Jesus har uppstått! 

Glad påsktid! 

Eric Muhl, kyrkoherde 
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Besök webbplatsen 
Hitta information om församlingens 
gudstjänster, mötesplatser, musik,  
dop, vigsel med mera på hemsidan!
svenskakyrkan.se/askim

Sociala medier 

Följ församlingen på Facebook & 
Instagram! @askimsforsamling

Inledande ord av kyrkoherden
Söndagsaktiviteter för barn
Gudstjänster i församlingens kyrkor
Mötesplatser för alla
Re-used barnloppis
Ett före och ett efter
Mikaelskyrkan från ritbord till verklighet
Kyrkåsens dag inleder nyinvigningen
Kvinnofrukost
Pilgrimsvandringar
Valborgsfirande i Billdal & Hovås
Vår- & sommartid
Konfirmation
Musik runt påsk

Konserter, Allsångscafé
Påskens gudstjänster 



Gudstjänster 
i Askims församling 

Huvudgudstjänster

Askims kyrka söndagar 11.00. 

Billdals kyrka söndagar 10.00. 

Mikaelskyrkan är stängd för renovering  
fram till hösten 2026. 

Veckomässor
Billdals kyrka: Messy Church med mässa en 
onsdag i månaden 17.00-19.00. (15/4)
Askims kyrka: Vardagsmässa torsdagar 
18.30. 

Tacksägelse: Namnen på de försam-
lingsbor som avlidit under veckan läses 
upp i huvudgudstjänsterna.

Själaringning: Kyrkklockorna ringer till 
minne av de församlingsbor som avlidit 
under veckan. Präst eller diakon finns på 
plats för den som vill ha någon att tala 
med. Askims kyrka fredagar 16.00.

Hitta gudstjänster:
svenskakyrkan.se/askim/gudstjanster
Appen Kyrkguiden

Söndagspyssel 
i Askims kyrka 

Varje söndag i samband med  
gudstjänsten klockan 11.00. 
Alla är välkomna att vara med! 
 
Efter en stund tillsammans i högmässan smiter 
barnen – och alla vuxna som känner sig pyssel-
sugna – iväg med våra pedagoger, diakoner  
och volontärer. Där väntar kreativt kaos, färger, 
former och söndagens tema i pysselversion! 

Här får hela familjen plats: den som  
vill klippa och klistra, den som vill  
måla och skapa – och den som  
helst sitter kvar i kyrkan och firar  
gudstjänst i lugn och ro. 

Nyfiken? Eller sugen på att hjälpa till? 
Kontakta: ellinor.johansson@svenskakyrkan.se

Söndagsskola 
i Billdals kyrka 

Söndagar klockan 10.00 i samband med 
gudstjänsten. Vårens tema: Jag är vägen.
Ingen anmälan, alla barn är välkomna! 
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Kärlekens väg 

Ett projekt som barnen i Söndagsskolan gjort 
på temat hittills i år. Varje par fötter tillhör  
någon av deltagarna, dessutom figurerar några 
bibliska personer.
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Messy Church 
Billdals kyrka  
onsdag 15 april 17.00

Tema: Vatten
En kväll i gemenskap för alla, med ett  
annorlunda sätt att vara kyrka. Vi 
inleder med att äta tillsammans 
(gratis) därefter samtal, skapande 
och lek utifrån temat. 
Avslutning med mässa. 

Påskpyssel för alla 

Hovås gamla församlingshem onsdag 1 april 16.00-18.00

Välkommen på vårt härliga påskpyssel för stora som 
små!  Vi pysslar, fikar och avslutar med traditionsenlig 
äggjakt för alla barn.  

Anmälan på hemsidan:  
svenskakyrkan.se/askim

Information:  
sara.solymar@svenskakyrkan.se

Påsklovs-
stängt  
vecka 15

De öppna grupperna 
för barn & familj 
har påsklovsstängt 
7 - 10 april.
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Fredagscafé
Askims församlingshem fredagar 13.00-15.00.

En öppen och inbjudande miljö med  
kaffeservering, gott tilltugg och trevlig 
samvaro. 

		          Stilla dag i fastetid
		              Hovås gamla församlingshem 
		              söndag 29 mars 9.30-14.30

En dag i stillhet mitt i livet då vi får stanna upp tillsam-
mans. I tystnad fördjupar vi oss i en av Pilgrimskransens 
pärlor - ENKELHET. 

Dagen kommer att innehålla meditation utifrån temat, 
kortare vandring, egentid för vila och reflektion samt lunch 
och fika.

Kostnad 100 kronor.

Information och anmälan: 
Evelyn Lidebo Svenninghed, 0731-01 71 72  
evelyn.lidebo@svenskakyrkan.se

Christina Brittsjö, 0730-58 63 17
christina.brittsjo@svenskakyrkan.se

Påsklovsöppet 
Billdals kyrka tisdag 7 april 10.00-14.00 
Öppen kyrka för alla åldrar 0-110 år.  
Pyssel, lek, sångstund, pingis, biljard.  
Café med bl.a. nybakat, korv med bröd.  

Information: 
emma.karlsson5@svenskakyrkan.se
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Re-used barnloppis 
Billdals kyrka lördag 25 april 10.00-14.00. 

Fynda på Billdals kyrkas årliga barnloppis! 
Skänkta barnkläder, skor, leksaker, böcker 
med mera för åldrarna 0-13 år. 

Café med korv och bröd, 
smörgås och hembakat. 

Välkommen!

All behållning går till församlingens  
insamlingsprojekt ”Skola och utbildning  
i Dara Synod, Etiopien”.

Lämna skänkta artiklar 

Vi tar emot barnkläder, skor, 
leksaker, böcker med mera för 
åldrarna 0-13 år. 

Du kan lämna dina skänkta 
artiklar i Billdals kyrka. Vi är på 
plats vardagar cirka 9.00-17.00, 
samt flera kvällar och helger. 
Ring gärna innan!  
Billdals kyrka, 031-731 97 03 

Frågor?
Pernilla Carli, 0737-73 87 10 
pernilla.carli@svenskakyrkan.se

Projektinsamling
Skolgång och utbildning i Dara, Etiopien

Din gåva går till att hjälpa barn att få utbildning 
genom att finansiera skolavgifter och det 
skolprojekt församlingen i Dara har startat.   

Du har möjlighet att bidra med  
en gåva via Swish till: 

123 310 97 17
5

Extra föredrag:

Bedrägerier - 
Trygghet och 
förebyggande tips  
Linda Bergvall från Polisen kommer till 
kyrkan i samband med Gemenskaps-
gruppen. Hon föreläser om bedrägerier 
och hur vi kan skydda oss.

Billdals kyrka måndag 20 april 11.00

 Terminsavslutning Soppa med program:  

Sill-och-potatis 
med musikunderhållning

Billdals kyrka 
tisdag 2 juni 11.00-13.00 

Retreat

Retreatdag i samarbete med  
Bergsjöns församling.
 
Billdals kyrka lördag 23 maj 10.00-16.00

Soppa med program:  

Fakta och myter om  
stress och hälsa  
Agneta Lindegård Andersson föreläser  
vid ”Soppa med veckopredikan & program”. 

Billdals kyrka måndag 18 maj 11.00-13.00

🍓
🍓
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Det finns händelser som skapar ett 
före och ett efter. När jag tänker på 
mitt liv finns det sådana definierande 
ögonblick – inte alltid i bokstavlig 
mening, det kan lika gärna vara flera 
händelser som tillsammans ledde 
fram till något som förändrade en hel 
livsinriktning.

Motsvarande ögonblick finns också för 
det gemensamma medvetandet. Ta den 
14 november 2012, när Zlatan Ibrahimovic 
utförde sin ikoniska cykelspark mot  
England. Svenska landslaget vann med 
4–2 och Zlatan stod för alla fyra målen – 

Ett före och ett efter
allt – hela världshistorien och varje enskilt 
människoliv.

Vi brukar tänka på livet som en rörelse 
från liv till död. Det är ett odiskutabelt 
faktum att vi alla ska dö, trots tidens 
många försök att göra sig odödlig. Men 
det är inte den enda rörelsen. Det finns 
också en rörelse i motsatt riktning – från 
död till liv – en väg som öppnats genom 
Jesus Kristus.

Det är detta mysterium vi firar i påsk. 
Långfredagens gudstjänst avslutas i 
hopplöshet och alla ljus släcks: från liv till 
död. Men på påskdagens gudstjänst tän-
der vi ljuset på nytt och hälsar varandra 
med det gamla Kristusropet: Han är upp- 
stånden – ja, han är verkligen uppstånden. 
Från död till liv.

”Det är ett hopp-
fullt budskap här 
och nu.” 
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det sista en akrobatisk volley från om-
kring 30 meter, något som inte borde vara 
fysiskt möjligt. För en hel generation unga 
fotbollsspelare finns det ett före och ett 
efter det ögonblicket.

Detsamma kan sägas om den tyska  
Bauhausskolan på tidigt 1900-tal, som  
introducerade funktionalismen och 
moderna material som stål och glas. 
Form och funktion blev ett radarpar som 
radikalt förändrade synen på design och 
arkitektur. Och om Picassos kubism. Och 
om Beatles banbrytande popmusik.

Men det finns en händelse som är mer 
genomgripande än alla dessa exem-
pel tillsammans. En händelse som på 
ett personligt sätt påverkat miljarder 
människor, som format hela det väster-
ländska samhället som vi känner det – allt 
från lagstiftning till kulturella uttryck och 
gemensamma värderingar. Det är den 
händelse vi uppmärksammar i kyrkan under 
påsken, årets största högtid: Jesu död och 
uppståndelse.

När alla trodde att det var över, var det 
inte över. När det såg ut som om döden 
fick det sista ordet, fick den inte det. Livet 
vann. Ljuset visade sig starkare än mörkret.  
Det är en händelse som omdefinierar



Det här handlar inte bara om övergången 
från tid till evighet. Det är ett hoppfullt 
budskap också här och nu. Jesus Kristus 
går framför oss även i vardagen, för att ge 
hopp och vägledning. Han visar oss ett liv 
som leder till hela världens liv.

Varje söndag firar vi gudstjänst i Askims 
församling, och kärnan i det vi firar är att 
Jesus lever. Du är välkommen i påsk när 
vi tänder ljuset på nytt. Det behöver vi 
i en tid med så mycket mörker, krig och 
oro. Och varför inte göra det till en vana 
att återkomma på söndagarna – för att 
påminna sig om hoppet, och hämta kraft, 
vägledning och inspiration till ett liv som 
också här i tiden rör sig från död till liv.

Text: Joakim Hagerius

 

7

HÖGMÄSSA i Askims kyrka 
tredje söndagen i fastan, 
Jakim Hagerius predikar.
Foto: Wilma Hedin
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Målet för ombyggnationen 
är tydligt: Mikaelskyrkan ska 
vara en öppen och tillgänglig 
kyrka där människor kan  
länkas samman.  
  – Vi vill vara kyrkan mitt i 
byn, bygga sammanhang och 
mening, säger diakon Victor 
Tedeman.

Mikaelskyrkan från 
ritbord till verklighet

Arbetslaget i Mikaelskyrkan består av sju 
engagerade, anställda medarbetare. Här 
råder ingen brist på drömmar och idéer. 
   – Jag tänker mig att kyrkan ska bli veckans  
mötesplats, där jag får landa och dela livet 
med människor i olika åldrar, säger Johanna 
Larsson som är husvärd i kyrkan.
   – Vår vision är att hålla kyrkan öppen så 
att den som tittar in alltid möts av någon 
som säger hej, säger Kicki Brittsjö som är 
pedagog.
   – Vi funderar på att erbjuda lunchmusik,  
säger kantor Maria Edén. Kanske det som  
ibland kallas ”Go Bach to sleep” där 
människor får vila i bänkarna med filtar 
och lyssna till orgel- och pianomusik, eller 
något annat.
Gänget i Mikaelskyrkan tror på gemenskap 
över generationsgränser och att ta vara 
på människors gåvor.  
   – Vi är kyrka tillsammans, säger Victor. 
Det handlar inte om anställda som produ-
cerar och församlingsbor som konsumerar. 
Alla behövs.
   – Generationsmixen funkar av sig själv  
när olika grupper möts, säger Kicki.  
Nyligen såg jag hur en äldre kvinna ur 
Askims vänkrets höll en liten bebis ur vår 
Minstinggrupp medan mamman fick gå på 
toaletten i fred.

   – Kyrkan ska vara som ett vardagsrum 
för små och stora som funkar för både 
vardag och fest, tycker pedagog Sara 
Solymar.
   – Jag bor själv granne med kyrkan, säger 
Johanna. Många människor i området är 
hemma på dagtid, både äldre och yngre. 
Här finns mycket ensamhet. Tänk om kyrkan 
kunde bli deras vardagsrum.

Arkitektur för en levande kyrka
Under hösten 2025 togs första spadtaget  
vid Mikaelskyrkan. Sedan dess har plan-
lösningen förändrats, ytor öppnats upp 
och ljus släpps in. Daniel Olander är kansli- 
chef och församlingens kontaktperson 
mot arkitekter och byggentreprenörer.
   – Mikaelskyrkan är som en dold oas, vi 
vill göra kyrkan mer synlig, säger Daniel. 
Därför öppnar vi upp huvudentrén med 
inbjudande glaspartier och gör en helt ny 
entré på bottenplan mot lägenhetsom-
rådet Kobbegården. Tillgängligheten blir 
också bättre och lokalerna mer flexibla. 
Kyrksalen öppnas upp mot ett nytt kyrktorg 
och görs mer tillgängligt för barnfamiljer. 
Renoveringen av kyrkorummet sker med 
hållbarhet i fokus. Kyrkbänkar, stolar och 
takkronor restaureras med hjälp av proffs 
inom transformation och återbruk.  

Mikaelskyrkans
altarkrucifix. 
Foto: 
Ola Hedenrud



Altartavleväven från 1976 är på konservering 
hos Västsvensk studiokonservering och en 
ny dopfunt ska formges för att passa ihop 
med kyrkorummets övriga uttryck. 

Även för utomhusmiljön finns tankar om 
hållbarhet.
   – Utomhusmiljön är viktig. Vi vill att 
människor ska kunna hänga på kullen 
bredvid kyrkan och i trädgården, säger 
Sara. Jag ser framför mig gungor i träden 
och bärbuskar, äpplen att plocka, insekts-
hotell och bikupor.
   – Ha! Då kan väl kyrkan vara ett slags  
insiktshotell, utbrister Ola Hedenrud som 
är präst. Vi vill ju hålla ihop den inre  
odlingen av vår själ med livet som vi lever 
och odlar i kontakt med alla människor och

resten av skapelsen. Pilgrimsvandringar 
kan göra det tydligt hur andlighet och håll-
barhet hör ihop. Kontakt med kroppen och 
naturen kan göra oss så mycket klokare.
   – Min vision är att Mikaelskyrkan får bli 
en plats där vi kan mötas i ögonhöjd, bli 
sedda och tagna i anspråk, säger Evelyn 
Lidebo Svenninghed som är diakoniassistent  
med musikinriktning. Jag hoppas att vi 
i all vår brustenhet får dela våra liv och 
upptäcka vem Jesus är. Det kan göras på 
många sätt. 

Text: Ingrid Eliasson

Arbetslaget i Mikaelskyrkan
Victor Tedeman, diakon
Maria Edén, kantor
Kicki Brittsjö, pedaog
Sara Solymar, pedagog
Johanna Larsson, husvärd
Ola Hedenrud, präst
Evelyn Lidebo Svenninghed, 
diakoniassistent 
Daniel Olander, kanslichef

GAJD arkitekter har tagit fram Mikaelskyrkans färg- och material 
palett. Tegel, klinker och kalkstensgolv harmonierar med trä, metall  
och textil i färgerna bordeaux, umbra, ockra och sandbeige. 
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GAJD arkitekter skiss interiör:  
NYA DÖRRAR IN MOT KYRKOSALEN
Vy från det nya kyrktorget som 
ligger vid sidan av kyrksalen.
Här finns också plats för till  
exempel en större lekhörna.



Kyrkåsens dag 

Söndag 6 september - start för 
Mikaelskyrkans invigningsperiod!

I år flyttas Mikaelskyrkas uppskattade 
evenemang Kyrkåsens dag fram tills efter 
sommaren. Den 6 september ses vi för 
att fira gemenskap och glädjas åt att vara 
tillbaka i Mikaelskyrkan efter renoveringen. 
Mer information kommer längre fram så 
håll koll på församlingens hemsida!

Den historiska vandringen med Hem-
bygdsföreningen blir av som planerat. 

Målar eller skulpterar du? 
Bor du i Askim?

Hösten 2026 är det konstutställning  
i nyrenoverade Mikaelskyrkan 
24 oktober – 8 november.

Är du intresserad av att ställa ut?
Intresseanmälan senast 1 maj, 
begränsat antal platser.
Välkommen att 
höra av dig!

Kontakt:
Ola Hedenrud, 0737-73 86 35
ola.hedenrud@svenskakyrkan.se

Kvinnofrukost med tema: Pilgrimsträdgård  
Askims församlingshem lördag 25 april 9.00-11.00

Gabriella Mellergårdh, frilansjournalist och författare, 
delar tankar utifrån sina böcker Pilgrimsträdgård och 
Pilgrimsträdgård flyttar in. Skapa rum för vila och  
eftertanke i din trädgård och i ditt hem med inspiration  
av pilgrimsorden. 

Hon har också med sig böcker och inredningsdetaljer  
från Fyra Systrar till försäljning.

Klockan 9.00 står frukostbordet rikt och vackert dukat. Vi äter tillsammans, lyssnar 
till Gabriella och avslutar vår gemensamma frukost klockan 11.00.

Kostnad 40 kronor, meddela eventuell specialkost. 

Information & anmälan:
Evelyn Lidebo Svenninghed, 0731-01 71 72
evelyn.lidebo@svenskakyrkan.se 

Söndagen den 24 maj

Guidning på Kyrkåsen
Henrik Helgegren från Hembygds-
föreningen berättar om det gamla 
gravfältet. Samling vid entrén till 
Mikaelskyrkan 15.00.

Alla välkomna! 
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Pilgrimsvandringar  
  
Enkelhet och öppenhet är ledord och ingen förkunskap behövs. Vi vandrar tillsammans 
och får lite vidgade vyer. På några utvalda platser stannar vi för reflektion över något i 
naturen, ett bibelord eller temat för dagen. Någon sträcka vandrar vi i tystnad.

Vandringarna utgår från Askims kyrka med några avskilda platser i sikte. Det kan vara 
lite mindre stigar med rötter och stigningar, som kräver viss fysisk förmåga och god 
balans. Medhavd lunch/fika, bra skor och kläder efter väder. 

Välkommen att vandra med oss! 

Pilgrimsgruppen, Askim

🌳 Lördag 18 april 10.00-14.00
Tema: Vänd mot ljuset 
Anmälan senast 15/4 

Information & anmälan:
Ola Hedenrud, 0737-73 86 35, ola.hedenrud@svenskakyrkan.se

	 Församlingen ordnar regelbundet lokala pilgrimsvandringar, där  
vägen tillsammans också är meningen. Se aktuella vandringar på  
hemsidan och i kommande församingsblad! 

Vardagsvandring
Kom med på en kortare pilgrimsvandring!

Fredag 17 april 10.00-13.00  
Tema: Bekymmerslöshet

Vi samlas 10.00 på parkeringen vid 
Askims kyrka.

Vi går i ett anpassat tempo med några 
stopp i skog och mark där vi också tar 
oss tid att reflektera över dagens tema. 
En del av sträckan går vi i tystnad.

 Utrustning:

- Kläder efter väder
- Rejäla skor eller stövlar
- Matsäck och något att dricka, vi 
   äter vår medhavda lunch vid slutmålet.
- Gåstavar om du vill
- Sittunderlag

Anmälan :  
evelyn.lidebo@svenskakyrkan.se

	 Nästa vardagsvandring blir 
fredag 21 augusti i Billdals park. En mer 
tillgänglig vandring för dem som går 
med rullator. Temat är: Långsamhet

🌳 Lördag 6 juni 8.30-15.00  
Tema: Gläntor 
Anmälan senast 2/6
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Vill du vara med och sjunga vårens traditionella sånger vid 
Hovås Kallbadhus vid valborgsfirandet 30 april? Välkommen 
med i projektkör tillsammans med Askims kyrkokör! Vi övar 
tisdagarna 21 och 28 april 18.00-20.00 i Askims kyrka.  
Obligatorisk föranmälan på hemsidan,
svenskakyrkan.se/askim/anmalan-valborgskoren

Valborgsfirande 
vid Hovås kallbadhus
Torsdag 30 april 18.00
Askims kyrkokör och projektkör sjunger in våren  
under ledning av Tommy Jonsson.  
Vårtal.

Valborgskören!

Vardagsgudstjänst 
Astrid Lindgren-tema 
Billdals kyrka måndag 25 maj 10.00

Tillsammans sjunger vi Astrids välkända sånger. 
Maskerad för stora och små. 

Efteråt är det bulle och saft, 
och andra skojigheter 
på kyrkbacken! 

Valborgsfirande i Billdals park 
Torsdag 30 april 17.30-19.30

Ett samarbete mellan Billdals kyrka och ett flertal föreningar i
närområdet. Servering med korv med bröd, kaffe och kaka.  
Aktiviteter!

- Musik av Polisens Musikår & 
   Askims Nya Manskör
- Tal till våren och allsång
- Eld (om vädret tillåter) 

Har du kvar en julgran på din tomt som du vill att vi  
hämtar på valborgsmässoaftons morgon eller förmiddag? 
Hör gärna av dig till lena.andersson4@svenskakyrkan.se

Sommarlovsskoj – 
Ett dagläger i miniformat
Hovås gamla församlingshem
måndag 15 juni 11.30-15.00

Är du sugen på att träffa nya och gamla vänner? För dig 9 år 
och uppåt. Under dagen har vi skaparverkstad, hittar på skoj 
och umgås. Vi startar dagen med en rejäl brunch så kom hungriga! 

Välkommen med din anmälan via hemsidan
svenskakyrkan.se/askim/anmalan-daglager 

Mer information: 
sara.solymar@svenskakyrkan.se

Manskören övar inför valborg:  
torsdagarna 16/4 och 23/4 i  
Askims församlingshem 19-20.30.  
Vill du vara med? Kontakta:
goran.bejstam@svenskakyrkan.se

📌 



Vi åker med abonnerad buss från Askims 
kyrkas parkering till Borås djurpark. På 
plats kommer vi att få en guidad tur i 
parken för att sedan få möjlighet att upp-
täcka parken på egen hand. 

Vi planerar att spendera cirka 3 - 4 
timmar i parken. Bussresan beräknas ta 
ungefär 1 timme enkel väg, barn åker i 
sällskap av vuxen.

Välkommen att boka din plats!

Konfirmation  
i Askims församling
Välkommen att konfirmeras i någon av för-
samlingens kyrkor! Konfirmandtiden ger dig 
tillfälle att fundera kring livets stora frågor, 
om Gud, dig själv och världen.  

Du kan välja att ha konfirmationsträffar 
under skolterminerna eller mer koncentrerat  
på sommaren, med ett par träffar under 
vinterhalvåret. 

I början av april får du som är född 2012 en 
inbjudan att konfirmeras i Askims församling. 

Frågor? Kontakta 
Fredrik Näverbrant, konfirmandsamordnare 
031-731 63 22, askim.konf@svenskakyrkan.se

svenskakyrkan.se/askim/konfirmation

Följ med på en dagsutflykt till Borås djurpark! 
Onsdagen den 17 juni

Avresa från Askims kyrkas parkering 9.30, 
hemresa från Borås cirka 15.00.

Kostnad: Vuxna 100 kr och gratis för barn

Anmälan via formulär på  
Askims församlings hemsida:
svenskakyrkan.se/askim/ 
anmalan-dagsutflykt-till-boras-djurpark
 
Mer information: 
sara.solymar@svenskakyrkan.se

🐯

Sommaröppet  
i Billdals kyrka  

Tisdagar hela sommaren, 16/6 - 18/8

🎵 Tisdag 16/6 18.00 Allsångskväll, café 

Tisdagar 10.00-14.00 (23/6 - 11/8) 

Öppen kyrka med:  

Sångstund för de minsta  
Café 

Middagsbön 

Program/aktivitet 

🎵 Tisdag 18/8 18.00 Allsångskväll, café

Manskören övar inför valborg:  
torsdagarna 16/4 och 23/4 i  
Askims församlingshem 19-20.30.  
Vill du vara med? Kontakta:
goran.bejstam@svenskakyrkan.se

📌 
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Musikal: Det största påskägget
Askims kyrka söndag 29 mars 15.00 

En musikal av Maria Sandell.  
Medverkande: Sångfåglarna & Koltrastarna,  
Maria Edén musiker & körledare, 
Ellinor Johansson, Gustav Berghe &  
Sara Solymar pedagoger,  
Joanna Kölsch präst.

Stabat Mater 
Askims kyrka långfredagen 3 april 15.00

Pergolesis välkända tonsättning av dikt-
verket om Modern vid korset framförs av 
solister och kör.

Josefin Lidén sopran
Maria Palmqvist alt
Göteborgs Flickkör
Tommy Jonsson orgel 

Duke Ellingtons Sacred Concert 
Billdals kyrka söndag 29 mars 18.00

”Every man prays in his own language” 

Billdals kyrkas kör med solister,  
158:ans blås: Karl Stenberg, Bengt Olander 
& Tomas Olsson, Lars Ahgnell bas, 
Per Boqvist trummor, 
Göran Bejstam piano.

Passionsandakt med musik
Askims kyrka måndag 30 mars 18.00 

Karin Knutson cello, Maria Edén piano & 
orgel, Ola Hedenrud präst.  

Skärtorsdagsmässa med musik
Billdals kyrka torsdag 2 april 18.00 

Jenny Hedve flöjt, Petter Pettersson cello,  
Göran Bejstam piano & orgel,   
Pernilla Carli präst.

Körmedverkan i påskens  
gudstjänster
Askims kyrka påskdagen 5 april 
11.00 Högmässa, Joakim Hagerius präst, 
Tommy Jonsson musiker, Askims kyrkokör

Askims kyrka annandag påsk 6 april  
11.00 Högmässa, Joanna Kölsch präst,  
Tommy Jonsson musiker, Askim Gospel

Vill du sjunga i kör?
Öppen körövning i Billdals kyrka 
torsdag 7 maj 19.00-20.30 

Ett tillfälle att prova på hur det 
är att sjunga i kör. Vana och 
 ovana sångare välkomna!

Anmälan till:  
goran.bejstam@svenskakyrkan.se 
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Mässa i jazzton 
Askims kyrka söndag 19 april 17.00

Jazzkapellet: Karin Blennermark sång,  
Josef Hamrin piano, Johan Bogren  
kontrabas. Maria Edén orgel,  
Ola Hedenrud präst 

Vilken underbar värld
Askims kyrka söndag 26 april 17.00

Församlingens organist bjuder på toner 
och melodier med värme och nyskap- 
ande i vårens tid.

Tommy Jonsson orgel, piano & sång

15

Allsångskväll & café 
Karin Bengmark, Göran Bejstam med  
husband. Caféet öppnar 18.00,  
programmet börjar 18.30.

Billdals kyrka 
tisdag 16 juni 18.00 
tisdag 18 augusti 18.00

Askim Gospels vårkonsert 
Billdals kyrka söndag 17 maj 18.00 

Kören Askim Gospel under ledning av 
Alma Bengmark. Kören passar också på 
att fira sitt 30-årsjubileum i samband 
med den här konserten!

Vårkonsert 
Askims kyrka söndag 31 maj 17.00

Askims kyrkokör och ungdomskör med 
gäster bjuder på musikalisk fest i skiftet 
mellan vår och sommar.

Askims kyrkokör, Askims ungdomskör
Tommy Jonsson, Ellinor Johansson &
Göran Bejstam.

Hitta kommande  
musikevenemang

i Askims församlings kyrkor, 
i kyrkor i Göteborgsområdet  
samt i Göteborgs stift: svenskakyrkan.se/
askim/aktuell-musik-i-askims-forsamling
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ODR SamhällsinformationPåskens gudstjänster
i Askims församling 

Välkommen till  
kyrkan i påsk! 
Till gudstjänster med musik, ljus, bön 
och hopp. Påskens händelser med 
lidande, död och uppståndelse är ett 
sätt att förstå hur Gud möter oss i en 
självutgivande kärlek. Även i dessa  
mörka tider. Påskens hopp är att livet  
är starkare!

Hitta information om gudstjänster,  
mötesplatser, musik, dop, vigsel med 
mera på hemsidan. 

svenskakyrkan.se/askim

Palmsöndagen 29/3 
Askims kyrka	 11.00	 Högmässa, Joanna Kölsch präst, Tommy Jonsson musiker
		  15.00	 Musikal: Det största påskägget av Maria Sandell
			   Barnkörerna Sångfåglarna och Koltrastarna, Maria Edén  
			   musiker med flera medverkande, Joanna Kölsch präst
Billdals kyrka 	 10.00	 Högmässa, Pernilla Carli präst, Göran Bejstam musiker
		  18.00	 Konsert: Duke Ellingtons Sacred Concert, Billdals kyrkas kör  
			   med solister, 158:ans blås m fl musiker. Göran Bejstam dirigent

Passionsandakter Läsning ur evangeliet om Jesu sista dagar. Musikprogram.
30/3 18.00 Askims kyrka	 Ola Hedenrud präst, Karin Knutson cello, 
			   Maria Edén piano och orgel 
31/3 18.00 Billdals kyrka	 Pernilla Carli präst, Göran Bejstam musiker 
1/4  18.00 Askims kyrka	 Joakim Hagerius präst, Tommy Jonsson musiker

Skärtorsdag 2/4
Askims kyrka	 18.00	 Skärtorsdagsmässa, Ola Hedenrud präst, Maria Edén musiker
Billdals kyrka	 18.00	 Skärtorsdagsmässa med musik, Pernilla Carli präst, 
			   Jenny Hedve flöjt, Petter Pettersson cello,  
			   Göran Bejstam piano och orgel 

Långfredag 3/4
Askims kyrka	 11.00	 Långfredagsgudstjänst, Ola Hedenrud präst,  
			   Tommy Jonsson musiker
		  15.00 	 Musikgudstjänst: Stabat Mater av Pergolesi
			   Josefin Lidén sopran, Maria Palmqvist alt,
			   Göteborgs Flickkör, Tommy Jonsson orgel
			   Ola Hedenrud präst
Billdals kyrka	 10.00	 Långfredagsgudstjänst,  
			   Eric Muhl präst, Göran Bejstam musiker
Påskdagen 5/4
Askims kyrka	 11.00	 Högmässa, Joakim Hagerius präst, Tommy Jonsson musiker, 		
			   Askims kyrkokör
Billdals kyrka	 10.00	 Högmässa, Eric Muhl  präst, Göran Bejstam musiker 

Annandag påsk 6/4
Askims kyrka 	 11.00	 Högmässa, Joanna Kölsch präst, Tommy Jonsson musiker,
			   Askim Gospel


